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Coalcul liteéral t-D1

Développe les expressions suivantes :
A=03x+2y : B=(x+1P? ; C=(@x+5)
D=(5x-3)} ; B=(x—6) : F=(4x-2)

Coaleul littéral w-2D5

Développe les expressions suivantes :
A=(x+2)(5x-2) ; B=(Cx+4)
O=lp-1" : D=(6x—8)(6x+8)

m Développer et réduire chaque expression.
A=15x—(x+7)2;
B=x(x-1)-(x-2)? ;
C=(2+x)2-x)+(x+1)2.

27. Compléter les égalités suivantes :

1° G )P = o o g F253
2° .05 == 128 b
3° (x4 2= F o F 1
4 Bx—- .. ) =..-24x+ ... .
Calcal littéval -7

Développe les expressions suivantes :
A=(5x+5) ; B=(2x+1)(2x-1)
C=0Bx-4)(Bx+4) ; D=(4x-2)

@ Développer et réduire chaque expression.
D=(x+3)2+3(x-5)?;
E={p—10P—{5- 232
F=3(4x+1)2-4(3x+1)2.

@ Développer et réduire chaque expression.
G=(x-3)(x+3)=(x+4)(x-4) ;
H=1-2x)(1+2x)+4(x=1)(x+2) ;
I=(3x+5)2+4(5x-3)2 .
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Coaleul littéral w-D1

Développe les expressions suivantes :
A=0Bx+2y ; B=(@x+1) ; C=(@x+5)
D=(5x-3)" : E=(x—-6) ; F=(x-2)
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Caleul littéral w-2D5

Développe les expressions suivantes :
A=(5x+2)(5x-2) ; B=(3x+4)
O={p-T) . D= (6x—8)(6x+8)
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m Développer et réduire chaque expression.

A=15x-(x+7)% :
B=x(x-1)—(x-2)?;
=(2+x)2-x)+(x+ 12 .
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27. Compléter les égalités suivantes :
1° (x + ...)° + ... + 25;

2° (= ) = =128 o

3 2x+ .. = ¥ oo+ 1

4 Bx- ...)0=..-24x+.

Compltee | les eg)hkes mtﬁa
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b (3= b =9l uy 8

Calcul littéval -7

i

Développe les expressions suivantes :
A=(5x+5) ; B=Qx+1)(2x-1)
C=(0Bx-4)(3x+4) ; D=(4x-2)
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@ Développer et réduire chaque expression.
D=(x+3)?+3(x~5)%;
E=fe— 1) -5 2)2
F=3(4x+1)2—4(3x+1)2.
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@ Développer et réduire chaque expression.
G=(x-3)(x+3)-(x+4)(x-4);
H=(1-2x)(1+2x)+4(x-1)(x+2) ;

I=(3x+5)24(5x-8)2 .
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